Сапіжанська СЗШ І-ІІ ступенів 
Вчитель початкових класів: Іванова Т.А.

Тема: Згинання і складання паперу. Створення виробів у техніці «оригамі».

Мета: ознайомити учнів із технікою «оригамі»; правилами роботи з папером; навчити виготовляти вироби у техніці «оригамі»; виховувати творчу фантазію, точність у виконанні робіт. 

Обладнання: папір, гладилка, зразок готового виробу.
Хід уроку

І. Організаційний момент

- Працюймо наполегливо, швидко, старанно, щоб жодна хвилина не втратилась марно.

- Діти, подивіться хто до нас завітав. Це песеня Лаккі. Він завітав до нас на урок і хоче подивитись, як ви працюєте. Також він хоче перевірити чи вмієте ви виготовляти таких звіряток, як він.
- То, що здивуємо нашого гостя? 

ІІ. Повідомлення теми та завдань уроку

- На сьогоднішньому уроці ми продовжимо працювати в техніці «оригамі», і будемо виготовляти наших любих звіряток, а яких самих відповісте мені ви, якщо відгадаєте загадки:
Довгі вуха, куций хвіст,

До мисливства в нього хист:

Все знаходить навмання

Це маленьке _ _ _ _ _ _.

(Цуценя)

В лісі у норі живе,

Дуже хитрою сливе.

Низька тварина ця на зріст,

Хутро руденьке,пишний хвіст.

Найкраща в лісі витівниця.

Ну що, впізнали? Це _ _ _ _ _ _.

(Лисиця)

Хто з вас цю тварину знає?

Хто скоріше відгадає?

Гладенький бочок,

Рожевий п’ятачок,

І хвостик – крючок!

(Порося)

IІІ. Розгляд зразка.

- Лаккі приніс нам вже кілька готових виробів. Розгляньмо їх.
ІV. Технологія виготовлення виробу.

- Для виготовлення собачки потрібно взяти кольоровий папір та зробити з нього квадрат. Потім зігнути його по діагоналі, утворивши трикутник кольором на верх. Потім загну донизу спершу один кутик, потім інший, формуючи вушка. Нижній кут розділяємо на двоє та загинаємо в різні сторони. Очі та носик домалюємо за допомогою фломастерів.
- Щоб виготовити поросятко, робимо аналогічну роботу, але вушка робимо менші, для цього загинаємо відповідно менше кутики.

- Виготовлення лисички – вушка загинаємо не донизу, а до верху, ротик не формуємо, а залишаємо гостреньким. Малюємо відповідні очки та носик.
VІ. Правила безпеки та гігієни праці.

Вчитель повторяє правила техніки безпеки під час роботи.

VІІ. Самостійна робота.

Під час самостійної роботи вчитель допомагає окремим учням, допомагає у виборі кольору.

Фізкультхвилинка.

Щось не хочеться сидіти,

Треба трохи відпочити. 

Руки вгору, руки вниз, 

На сусіда подивись. 

Руки вгору, руки в боки, 

Вище руки підніміть, 

А тепер їх відпустіть. 

Плигніть, діти, кілька раз,

За роботу, все гаразд.
Продовження самостійної роботи.

VІІІ. Оцінювання виробів

- Гарно попрацювали. (Вербальне оцінювання виробів.)
ІХ. Підсумок уроку

- Діти, Лаккі мені каже, що задоволений вашою роботою.

- Чи сподобалося вам самостійно виготовляти звіряток?

Х. Прибирання робочих місць

- Приберіть після себе, підготуйтесь до наступного уроку.
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